
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANUNȚ DE PRESĂ 

Pitești, septembrie 2024 

Finanțare nerambursabilă pentru proiectul cu titlul ” Extinderea, modernizarea și dotarea 
Ambulatoriului Integrat al Spitalului de Pediatrie Pitești 

 

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Argeș anunță finalizarea activităților proiectului “Extinderea, 
modernizarea și dotarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului de Pediatrie Pitești”, cod SMIS 125102. 

Proiectul a fost implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin programul 
Operațional regional 2014-2020, Axa Prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de 
investiții 8.1 - Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, 
regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială 
prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile 
instituționale la serviciile prestate de comunități, Obiectivul specific 8.1 - Creșterea accesibilității serviciilor de 
sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate, Operațiunea A – 
Ambulatorii. 

Unitatea Administrativ teritorială Județul Argeș a semnat pentru proiectul mai sus menționat contractul 
de finanțare cu MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE, în calitate de Autoritate de Management 
și cu Agenția pentru Dezvoltare regională Sud-Muntenia, în calitate de Orgenism Intermediar pentru Programul 
Operațional Regional 2014-2020 la nivelul regiunii Sud-Muntenia. 
 Obiectivul general al proiectului  a constat în îmbunătățirea calității serviciilor medicale furnizate 
populației deservite, în creșterea eficienței, promptitudinii și diversificării acestora în scopul îmbunătățirii 
satisfacției pacienților, copii și tineri în vârstă de până la 18 ani din județul Argeș și din zonele limitrofe. 
               Obiectivul specific al proiectului a constat în extinderea, modernizarea și dotarea ambulatoriului integrat 
al Spitalului de Pediatrie Pitești.  

Rezultatul în urma finalizării proiectului a constat într-un Ambulatoriu extins, modernizat și dotat și 
implicit performanțe superioare din partea întregului colectiv medical. 

Perioada de implementare a proiectului este de 76 de luni. 
Valoarea totală a contractului de finanțare este de 16.880.962,72 lei, din care 10.644.448,01 lei 

reprezintă valoarea totală eligibilă, iar 10.431.559,01 lei reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR. 
 Impactul proiectului constă în creșterea calității actului medical și a accesibilității populației la servicii 
medicale eficace și eficiente, a gradului de satisfacție al pacienților, al aparținătorilor, precum și al salariaților din 
structura medicală. 

Pentru detalii suplimentare vă puteți adresa doamnei Enescu Adina Daniela - manager de proiect, tel. 
0248.220.800, e-mail: dr_enescu@yahoo.com. 

 
Date de contact: Piața Vasile Milea, nr. 1, Pitești, județul Argeș, telefon 0248/217800, fax 0248/220137, 

e-mail presedinte@cjarges.ro 
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